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Punkt 1: Godkendelse af dagsorden

81.38.00-P35-45-20

Formanden indstiller,
at dagsordenen godkendes.

Beslutning
FagMED Arbejdsmarkedsområdet godkender dagsordenen.

Fraværende er:
Irene Lauritzen, Karen Hvid Vestergaard, Kell Nielsen, Margit Svensson, Zinajda Basic Leth-Sørensen, Leif
Pedersen,Yehya Mohamad Hamid, Simone Tougård.



Punkt 2: Godkendelse af referat

81.38.00-P35-45-20

Sagsfremstilling
Referat fra FagMED mødet 9. juni 2020
http://www.vkintra.vejle.dk/MEDindflydelse/MEDudvalg-og-referater/Arbejdsmarkedsomraade/FagMED-
Arbejdsmarked.aspx

Formanden indstiller,
at FagMED Arbejdsmarkedsområdet godkender referatet fra FagMED mødet 9. juni 2020.

Beslutning
FagMED Arbejdsmarkedsområdet godkender referatet fra FagMED mødet 9. juni 2020.

Fraværende er:
Irene Lauritzen, Karen Hvid Vestergaard, Kell Nielsen, Margit Svensson, Zinajda Basic Leth-Sørensen, Leif
Pedersen,Yehya Mohamad Hamid, Simone Tougård.

http://www.vkintra.vejle.dk/MEDindflydelse/MEDudvalg-og-referater/Arbejdsmarkedsomraade/FagMED-Arbejdsmarked.aspx
http://www.vkintra.vejle.dk/MEDindflydelse/MEDudvalg-og-referater/Arbejdsmarkedsomraade/FagMED-Arbejdsmarked.aspx


Punkt 3: Budgetforslag 2021 på Arbejdsmarkedsudvalgets område

00.30.00-Ø00-5-20

Resume
I denne sag fremlægges 2. budgetforslag 2021 på Arbejdsmarkedsudvalgets område til høring i FagMed.

Sagsfremstilling
Vedhæftet denne sag er 2. budgetforslag 2021, som forelægges Arbejdsmarkedsudvalget d. 13. august 2020.

Arbejdsmarkedsudvalget er tidligere (28. maj 2020) blevet præsenteret for 1. budgetforslag; men dette forslag blev
udarbejdet, inden der forelå en regningsaftale. Denne er nu indgået, så nu kan 2. budgetforslag forelægges.

Vedlagt til denne sag er sagen til udvalget samt budgetforslaget på Arbejdsmarkedsudvalgets område for 2021 fordelt på
hovedområder.

Formanden indstiller,
at FagMED Arbejdsmarkedsområdet afgiver høringssvar i forhold til budgetsagen.

Beslutning
Høringssvar:

FagMED Arbejdsmarkedsområdet har ikke nogen indvendinger til det præsenterede budget. Vi vil dog ytre en bekymring
i forhold til den nuværende samfundsmæssige situation, som er påvirket af Covid-19. Udviklingen de kommende måneder
er svære at forudsige, hvilket kan medføre usikkerheder i forhold til vores arbejde, tilgangen af nye ledige mv. Derfor kan
vi være i tvivl om, hvorvidt den økonomiske ”buffer” i budgettet er af tilstrækkelig størrelse.

Bilag

Dagsordenspunkt om budgetforslag 2021 AU

BF-2021-AU



Punkt 4: Halvårsregnskab 2020 på Arbejdsmarkedsudvalgets område

00.00.00-Ø00-1-19

Resume
Til orientering forelægges halvårsregnskab 2020 på Arbejdsmarkedsudvalgets område.

Sagsfremstilling
Som bilag til denne sag vedlægges sagen til udvalget vedr. halvårsregnskab samt en oversigt over forbruget på
hovedområdet. Udvalget behandler sagen d. 13. august.

Formanden indstiller,
at orienteringen tages til efterretning.

Beslutning
FagMED Arbejdsmarkedsområdet tog orienteringen til efterretning.

Fraværende er:
Irene Lauritzen, Karen Hvid Vestergaard, Kell Nielsen, Margit Svensson, Zinajda Basic Leth-Sørensen, Leif
Pedersen,Yehya Mohamad Hamid, Simone Tougård.

Bilag

Dagsorden kopi halvårsregnskab AU 2020

BK-30.06.20-AU



Punkt 5: Eventuelt

81.38.00-P35-45-20

Resume
Vores nye Økonomi- og arbejdsmarkedsdirektør Sarah Gaarde deltog for første gang.

Forespørgsel på status vedr. Netværkslokomotivet.

Sagsfremstilling
Vores nye økonomi- og arbejdsmarkedsdirektør Sarah Gaarde deltog første gang. Hun startede mødet med at præsentere
sig selv, herefter var der præsentationsrunde. Sarah arbejder på en virtuelt præsentation, således at hun kan nå ud til alle
på Arbejdsmarkedsområdet.

Under eventuelt blev der spurgt til status vedr. Netværkslokomotivet. Arbejdsmarkedsdirektøren orienterede om, at der
p.t. ingen afklaring er. Medarbejderne er opsagt, og man håber stadig på en afklaring via midler fra Finansloven.

Formanden indstiller,
at FagMED Arbejdsmarkedsområdet tager orienteringe til efterretning.

Beslutning
FagMED Arbejdsmarkedsområdet tager orienteringen til efterretning.

Fraværende er:
Irene Lauritzen, Karen Hvid Vestergaard, Kell Nielsen, Margit Svensson, Zinajda Basic Leth-Sørensen, Leif
Pedersen,Yehya Mohamad Hamid, Simone Tougård.
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